

陈平主持召开牡丹产业问政整改座谈会时强调

# 抓住关键环节 加快补齐短板 推动牡丹产业健康快速发展

**本报讯(记者 张慧)**

6月13日,市委副书记、市长陈平主持召开牡丹产业问政整改座谈会,研究《问政山东》栏目反映问题的整改工作,就全市牡丹产业发展中存在的困难和问题听取意见建议,研究整改措施,探讨加快推动我市牡丹产业发展的方法路径。副市长侯婕出席会议。

座谈会上,10位来自企业、合作社和乡镇的有关负责同志

直面问题,开诚布公,结合自身实际畅谈牡丹产业发展短板,并就下一步发展方向发表了意见建议。陈平仔细听、认真记,不时插话询问,与发言代表交流探讨。

陈平指出,牡丹是菏泽传统优势资源,也是菏泽靓丽的城市名片。近几年,市委、市政府高度重视牡丹产业发展,出台了发展规划,制定了一系列政策措施,牡丹一二三产业都有了较快发展,但是仍然存在一些问题。

《问政山东》栏目反映的问题,充分说明了我市牡丹产业发展中还存在许多短板和不足。各级各有关部门要认真梳理总结,快速整改落实,推动牡丹产业健康快速发展。

陈平强调,我市油用牡丹籽的销路是迫切需要解决的问题,其他问题也要同步跟进,尽快解决。要抓住关键环节,加快提升产业市场化水平,加快培育引进骨干企业,强化技术指导和服务,

提升科技创新能力,强化政策支撑,制定行业标准,加快补齐产业发展短板,为产业发展壮大提供保障。

陈平要求,要立足长远,推动牡丹产业健康快速发展。要对照产业发展规划,把各项任务目标落细落实、落到位。要加大宣传力度,综合运用多种宣传手段,扩大我市牡丹产业的影响力和美誉度。要做好融合发展文章,在城市建设中体现牡丹元

素,加快推动牡丹产业与众多产业充分融合。要强化组织保障,做好全市牡丹产业化各项工作,推动全市牡丹产业加快发展,让牡丹这一朵花扮靓一座城,造福一方人。



## 菏泽牡丹机场建设按下“快进键”

各项工程全力推进,确保7月25日达到试飞条件

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)** 牡丹晚报全媒体记者从菏泽牡丹机场获悉,菏泽牡丹机场自复工以来,按照“抓疫情防控就要抓复工复产,抓复工复产就是促疫情防控”的要求,加速项目建设,将争取在7月25日达到试飞条件。

据了解,截至目前,菏泽牡丹机场航站楼主体结构基本完工,现已进入部分装修阶段;航管楼及塔台工程已接近尾声,设备设施已到达现场,正在准备安装;飞行区跑道工程,目前水稳基层及沥青复合层全部完工,混凝土道面预计7月中旬达到验收标准工作。

菏泽牡丹机场复工以来,要求各参建单位调动一切可用资源,通过调集本地、省内施工人员替代省外施工人员等方式,多方施策、集中力量,加快破解劳动力紧张、原材料短缺等制约工程复工复产的关键问题。施工的同时,从严从实抓好疫情防控。

目前,菏泽牡丹机场正在加快推进计划项目的前期工作,研究制定加快建设的调整方案,制定各项工作的时间表、路线图,积极与国家有关部委汇报沟通,加快报批进程,尽最大努力把投资计划提前,以确保菏泽牡丹机场工程在7月25日达到试飞条件。



牡丹晚报微信二维码



菏泽快报微信二维码

## 菏泽肝胆胰脾疑难危重疾病诊治中心揭牌 中国工程院院士董家鸿被聘为“菏泽市首席医学专家”

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)** 6月13日上午,菏泽市精准医学高峰论坛暨菏泽市肝胆胰脾疑难危重疾病诊治中心揭牌仪式在菏泽华美达酒店举行。菏泽市副市长曹升灵向中国工程院院士、清华大学附属北京清华长庚医院执行院长董家鸿教授颁发“菏泽市首席医学专家”聘书,并共同为“菏泽市肝胆胰脾疑难危重疾病诊治中心”揭牌。

据了解,董家鸿院士“肝胆胰脾疑难危重疾病诊治中心”的成立,将为我市培养创新型人才、打造人才聚集高地提供智力支撑和技术平台,期盼董家鸿院士和各位专家教授充分发挥人才和技术优势,为我市医疗健康事业提供更大帮助。我市也将努力为“肝胆胰脾疑难危重疾病诊治中心”提供最优的服务支持,创造良好的外部环境,共同为全市肝胆外科事业的

快速发展助力。

在菏泽市精准医学高峰论坛上,中国工程院院士、清华大学附属北京清华长庚医院执行院长董家鸿教授和山东大学脑与类脑科学研究院院长、山东大学齐鲁医院神经外科学科带头人李新刚教授分别作了《精准医学》《脑研究计划进展》的学术讲座,就热点问题、疑难病例进行深入广泛的探讨和交流,为大家带来一场高水平、高规格的学术盛宴。

## 10所高校在鲁开展本科综合评价招生 菏泽符合条件考生可报考



**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)** 记者从市教育部门获悉,省教育厅日前发布通知,今年山东大学、浙江大学等10所重点高校在我省开展综合评价招生试点,报名在6月22日前完成,我市符合条件的考生可以报考。

10所试点高校分别为山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、哈尔滨工业大学(威海)、青岛大学、山东师范大学、山东科技大学、青岛科技大学、山东财经大学、浙江大学。

综合评价招生,就是高校录取时对高考、校考成绩等按比例折算,并参考综合

素质评价,一定程度上增加了考生进入名校的机会。目前,10所高校均已发布招生简章。

招生专业由各试点高校综合考虑专业优势、师资力量、发展目标等因素自主确定,原则上安排在特色明显、优势突出的专业。招生计划由试点高校按照不超过在山东统招计划的20%自主确定。已经通过我省今年夏季高考报名并符合试点高校具体报考条件的考生均可报考综合评价招生。考生须按照要求分别参加我省夏季高考统一报名和试点高校综合评价招生报名。

## 前五个月全市农产品出口13.2亿元 蔬菜出口6.9亿元 罐头出口同比增八成

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)** 近日,在菏泽盛庆食品有限公司,工人们正将一箱箱出口芦笋罐头装入集装箱,准备发往美国。企业负责人介绍说,菏泽海关实施的一系列措施,保障了企业生产的罐头出口稳中有升。芦笋是我市的传统优势出口产品,特别是芦笋罐头质量得到国际上的普遍认可,近几年我市出口量占到全国的近70%。

据统计,今年前五个月,我市农产品出口13.2亿元,同比增加18.7%。其中,蔬菜出口6.9亿元,增长17.2%;罐头出口5136万元,增长85.5%。疫情发生以来,菏泽海关主动作为,第一时间启动全天候预约通关、“零接触”业务办理等应急措施,货物即报即放、随到随检,“非接触式”签发检验检疫证书,压缩进出口整体通关时间,确保各类农产品出口“零等待”。